1. Сканер вводит в компьютер черно-белую фотографию размером 10(10 см. Разрешающая способность сканера - 100 точек на см по горизонтали и 500 точек на см по вертикали. Какой объем памяти займет изображение, если информация о каждой точке занимает 1 байт?

2. Объем свободной памяти на диске - 0,01 Гб. Разрядность звуковой платы - 16. Какова длительность цифрового аудиофайла, записанного с частотой дискретизации 44100 Гц?

3. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Рене Декарта: Я мыслю, следовательно, существую.
1)  28 бит 


2) 272 бита


3) 32 Кбайта

4) 34 бита

4. Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 16-битном коде Unicode, в 8-битную кодировку КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 800 бит. Какова длина сообщения в символах? 

1) 50


2) 100



3) 200


4) 800

